

PRIO 11/2009

Gymnázium modernizuje vybavení svých učeben

Už téměř rok pracuje Gymnázium Olgy Havlové na projektu "Aplikace moderních výukových trendů na gymnáziu", na který získalo dotaci ze Strukturálních fondů EU ve výši 4,769 miliony korun. Realizace projektu je nyní v jedné třetině.

"Cílem projektu je modernizace vybavení učeben cizích jazyků, učeben biologie, fyziky a chemie a také zavedení nových trendů do praktického vyučování přírodovědných oborů. Jeho součástí je také vybudování multifunkčního výtvarného ateliéru. Díky nové technice a budoucím digitálním technologiím dosáhneme na naší škole nejmodernější výuky," uvedla Zuzana Kozubová, pedagožka Gymnázia Olgy Havlové. Jak dodala, nyní je realizace projektu v jedné třetině. Nejvíce prací ve škole proběhlo během letních prázdnin. V budově školy vznikla nová keramická dílna s pecí, výtvarný ateliér je nově vybaven elektrickým zatemňovacím systémem. Podařilo se rekonstruovat tři jazykové učebny a vybavit je moderním sluchátkovým zařízením, ovládacími pulty, nábytkem i osvětlením. Hotova je i modernizace učebny biologie včetně elektroinstalace.

"Do konce roku jsme připraveni zrealizovat další fáze projektu. Jejich naplnění je vytvoření zázemí pro poskytnutí komunitních služeb a podporu podmínek k využívání volného času studentů našeho gymnázia. Studenti i pedagogové mají radost z toho, že naše škola bude využívat moderní výukové technologie tak, jak by to na počátku nového století mělo být," doplnila Kozubová.

Postupnou realizaci projektu bude Gymnázium Olgy Havlové prezentovat na dnech otevřených dveří, a to 1. 12. 2009 a 12. 1. 2010 vždy od 14:00 do 18:00 hodin.

PRIO 7-8/2009

Poruba vzkázala Evropě

Porubští studenti obsadili druhé a třetí místo v celostátní soutěži Vzkažte Evropě, která byla určena studentům prvních až třetích ročníků středních škol.

Cílem soutěže bylo zvýšit zájem studentů o dění v Evropě a zároveň přiblížit problémy mladých lidí představitelům veřejného života v ČR. Druhé místo vybojovali studenti kvinty A Gymnázia Olgy Havlové - porota ocenila především to, že pro svou prezentaci využili spektrum názorů politických představitelů, což jim umožnilo získat ucelenější představu o činnosti různých institucí.

Třetí příčku vybojovali studenti třídy 2.A Střední školy teleinformatiky v Ostravě, kteří zaujali zajímavým přístupem k problematice města. Soutěž byla organizována Informační kanceláří Evropského Parlamentu, Eurocentrem Praha a Národní agenturou pro evropské programy při DZS MŠMT v rámci aktivity Spring Day.

PRIO 6/2009

Návštěva amerických studentů

Ve dnech 6.-8. dubna 2009 zažilo Gymnázium Olgy Havlové v Ostravě-Porubě jedinečnou událost - návštěvu amerických studentů v rámci "Service Project 2009".

Byly to mimořádné tři dny, kdy se rozléhala po celé škole zcela přirozená angličtina, tři dny, během kterých američtí studenti navštívili velký počet hodin angličtiny ve všech ročnících gymnázia a zábavnou formou komunikovali s našimi studenty. Odpoledne trávili ve workshopech hip hopu a scénického tance a při společných sportovních aktivitách na hřišti.

V neposlední řadě patří americkým studentům naše poděkování za jejich pracovní projekt realizovaný ve školních prostorách. Studenti gymnázia oceňují vedle obrovského jazykového přínosu také možnost poznat blíže jinou mentalitu a kulturu, což bylo pro ně velmi přínosné a obohacující.

Na památku nám zůstala krásná mapa Spojených států na zdi jazykového pavilonu a mnoho milých zážitků. Věřím, že na tyto tři dny, které provázelo velké nadšení všech zúčastněných a úžasná atmosféra přátelství a porozumění, budeme všichni ještě dlouho vzpomínat.

Mgr. Hana Havelová